IlepeyeHb OCHOBHLIX J1€TAJICH M V3JI0B
TpuMMepa oensnHosoro Th-1-52P

Jluer 1

HUcnoanenne 01

4/01

4/02

Hcnoaunenue 02

102.13 1(|)2.1




YTBepxkaato CormacoBaHo
Havansauk OTO IlepeyeHb OCHOBHBIX JieTaJiel W Y3J10B Nuxenep Ilerpos B.I
Kosnos ILA. TpuMMepa 0en3unoBoro Th-1-52P
« _» 20 Juer 2 Hcnonnurens:
3am Hauy. OTO Knéukun A.B.
N |HaumeHoBaHue Ko.. 47 | Mnowka 3x5x12 1 PaGounii(peKvIIuit) HHCTDYMEHT HOXK (IHMCK)
1 | bont M5x20 S=4 1 48 | IMommmmauk 6202-P6 (15x35x11) 1 95 | duck 1
2 | Kppimxa 1 49 | ToruuBHBIH buasTP 1 96 | dnaHen BHEMTHUN 1
5 | Bunt M5x12 1 50 | TormmBonpoBon =180 Mm 1 97 | Brynka 1
6 | bont M5x20 S=4 1 51 | TommuBonpoBon mpaiimepa 1=80 mm 1 98 |Taiika M10 LH 1
7 | Bont M5x55 S=4 2 52 | YonoTHuTenbh 6aka 1 PaGounii(pexymuit) HHCTpyMeHT 600UHA C
8 | Beixyon 1 53 | Kpbimka 6aka 1 JIeCKOH
9 | TepmonpokIIaaKa BbIXJIONA 1 54 | ToruuBHBII Oak 1 99 | bobuHa ¢ neckoii B coope 1
10 | Cseua 3axxuranust L7T 1 55 | Bonr 5x16 S=4 2 99.1 | Kopnyc 600uHBI 1
11 | Bonr 5x20 S=4 4 56 | Kopmyc kaprepa jeBbli 1 99.2 | I[pvxuHa 1
12 | Hunuaap @40 1 57 | Karyuka 3axuranus B coOone 1 99.3 | Karymika 1
13 | Tepmompoxiaaka 1 57.1 | Karyuika 3axuranus 99.4 | Jlecka 1
TEILIOU30JITOpA 57.2 | YIJIOTHUTENH KOJINaKa CBEYH 1 99.5 | Kpbitika 600HHBI 1
14 | Terutousomnsiton 1 57.3 | Konmak cBeun 1 100 | Koxxyx 3ammTHbIH B cOope 1
15 | Bboar M5x20 S=4 2 58 | bont 5x20 S=4 2 100.1 | Bunt 4x12 camone3 2
16 |IIpoknanka kapOroparopa 1 59 | bont 5x30 S=4 4 100.2 | Hox 3amuTHOTO KOXKyxa 1
17 | KapGroparop 1 60 | Campauk (15x30x7) 1 100.3 | ®apTVK 3alIMTHOTO KOXKVXa 1
18 | Bunr 3x7 camopes 1 61 | MaxoBuk 1 100.4 | Koxxyx 3aliTHBIH 1
19 | Peryar BO3MyIIIHOM 3aCIIOHKH 1 62 |Illaiiba 8 2 101 | Bunat M5x12 4
20 | Omnopa Bo3aYIIHOTO MUIBTDA 1 63 |Taiika M8 1 102 | Poryar vipasieHus B coone 1
21 | Bo3nviuHas 3aciioHKa 1 64 | Cuerienue 1 102.1 | KHomka GJOKMDOBKH KYDKa rasa 1
22 | [lnmacTuHa IPUKUMHAS 1 65 | Bunr cnenuanbHbii M8 2 102.2 | BeIkirouaTeNb 3aKUTraHus 1
23 | bonar 5x55 S=4 2 66 | 3ammra Gaka 1 102.3 | IIpyxuHa IpeaoXpaHUTeIs 1
24 | BozaovimuHbii GuisTp 1 67 | Kpblika crerieHus 1 Kypka rasa
25 | Kpslmka kapOroparopa 1 68 | bont 5x20 S=4 4 102.4 | IlpenoxpaHuTeNb KVDKa ra3a 1
26 |bont M5x20 S=4 1 69 | bapaban cuemieHus 1 102.5 | INomypyuka peIdara ynpaBieHHs 1
27 | Craptep B cbope 1 70 | Kompro cromopnoe 35 1 JieBas
27.1 | Pvuka craptepa 1 71 | Honmmmmuuk 6202-2RS (15x35x11) 1 102.6 | 3ammMTHBIN KOXKYX TPOCA ra3a 1
27.2 | lnvp 1 72 | Kopmye cuemienus 1 102.7 | Tooc raza L=0.96 m 1
27.3 | Konnve crantepa 1 73 | boar 6x30 S=5 4 102.8 | Kvpok raza 1
27.4 | IlpyxuHa craprepa 1 74 | CromopHOeE KOIbIIO 14 1 102.9 |IlpyxuHa KypKa rasa 1
27.5 |Ipyxuna 6apabana ctapTepa 1 75 | YuloTHUTEND 1 102.10 | [Tonypyuka pbluara yrnpasJieHUs 1
27.6 | bapabaH craprepa 1 76 | bontr M6x24 S=5 1 npasas
27.7 | Cobauka XparmoBHKa 1 77 | bont M5x10 S=4 1 102.11 | Bunr 4x12 camopes 7
27.8 | XpanoBuk 1 78 | Bryaka mwraHru 1 102.12 | ®ukcarop 1
27.9 | Bunt 5x14 criennanbHbLIT 1 79 | CronopHoe KoJiblo 44 1 102.13 | ITpvxuna 7x18x0.5 1
28 | boat M5x20 S=4 4 80 | -------- 1 103 | Taiika M5 1
29 | dukcarop Oaka 1 81 |- 1 104 | Bunt M5x34 1
30 | YoorHuTens Oaka 1 82 |Taiika M5 1 105 | TovOka pyKosiTKa mpaBas 1
31 |Imabparma 1 83 | KpoHIuTeH KperuieHns: peMHsl BHYTP. 1 106 | bont M5x24 4
32 |- - 84 | KpoHIITEHH KDPEIUICHNS DEMHS 1 107 | KpoHIITEHH KperuieHus pyis 1
33 |-me- - 85 | boar M5x20 S=4 1 BEPXHHUN
34 | Myvdra 1 86 | KpoHIITEHH KpeMIeHNs 3alUThl 1 108 | KpoHIITEeHH KpereHns pyis 1
KT JU— - 87 | Taiika M5 2 CpeiHuit
36 | CampHuk (12x22x7) 1 88 | bonr M5x24 S=4 2 109 | KpoHITeHH KperuieHns pyis 1
37 | Kopnyc kapTepa paBblit 1 89 | Bont M5x10 S=4 1 HIDKHHH
38 | IIpoxmnanka kapTepa 1 90 | Penvkrop B cbope 1 110 | bont M5x24 2
39 | Ioamunuauk 6202-P6 1 90.1 | CronopHoe koubio 10 1 111 | PvkosiTka pvis jeBas 1
(12x35x11) 90.2 | CronopHOe KOJIbLO 26 1 112 | Illaitba BonHUCTAS 8 2
40 | Kosnensan B coope 1 90.3 | [ommmmuauk 6000RS (10x26x8) 2 113 | Illait6a npyxuHHAS 8 1
40.1 | Ban 1 90.4 | Ban-mecrepusa Z=15 1 114 | Illaii6a 8 1
40.2 | larva 1 90.5 | bont M6x12 S=5 1 115 | ltudt 7x11 @BHYTD=5.5 2
40.3 | Ocp mratvaa 20x12 1 90.6 | Kopmyc penykropa 1 116 | Kppimka Bo3nyuiHoro buisTna 1
40.4 | IToqIIMITHUK UTOJI. 1 90.7 | [Monmumuauk 6000RS (10x26x8) 1 IlepemeHHBIC TaHHBIC
(HK12x16x9) 90.8 | llecrepns Z=20 1 01 ucnonHeHue
41 |Ilopmens P40 1 90.9 | llInunnens 1 3/01 | Koxxvx mmnusana 1
42 | Kosbio nopiHeBoe 340 2 90.10 | [Tommumank 6002RS (15x32x9) 1 4/01 | Koxyx Beixiomna ( 1 BepxHee 1
43 | IIpokmanka OMIHHIDA 1 90.11 | CronmopHoe KoJIBIIO 32 1 KpEILICHHUE)
44 | IMTaneu mopuras 10x33 1 91 | bont M5x20 S=4 1 02 ucrionHeHne
45 | Cromop 2 92 | bont M5x10 S=4 1 3/02 | Kokvx munuHana 1
46 | IlomIMIHUK UTOM. 1 93 | Kpbllika TDUMMEDHOH TOJIOBKH 1 4/02 | Koxyx Bbixiyiona (2 BepXHHX 1
(HK 10X14x15.7) 94 | dnanen BHYTPEHHUIH 1 KPEILIECHHNST)




YTBepxaaro CornacoBaHo

Hauansauk OTO IlepeyeHb OCHOBHBIX /1eTAJIeil U Y3/10B NmxeHep Ierpos B.I'
Kosnos ILA. TpuMMepa 6en3unoBoro Th-1-52P
« _» 20 Jucr 3 Hcnonnurens:
3am Hay. OTO Knéukun A.B.

117

M®uKcaTop B 120.2
T ——, cBope M10x1. > 1i—120.3

-jgﬁ o5 R — -
a "

1205 1204

N HaumenoBaHue Kour. N HanmenoBanue Koua.
117 | Brvaka (tuiactuk) @23
118 | ILlranra L=748
119 | Ban xectkuii @8 L=765
120 | dukcarop B cbope M10x1
120.1 | dukcaron
120.2 | Cmemn. I'atika M10x1
120.3 | Brvika
120.4 |IIpykuHa (Ha cxeMe TMOKa3aHa VCIOBHO)

122 | KpOHIITEHH KPEIUICHUS IITAaHTH

123 | Taiika M6 caMOKOHTDSIIIASICS

124 | laitka M5 caMmoKOHTDSIIIasICS

125 | Bunr 3axumaoi M6x35

126 |Illaiiba 6

127 | boar 5x25 S=4

128 | boat 5x10 S=4

129 | Brynka M8x1,25

130 |Taiika M8x1.25

131 | Ban xectkuiit @8 L=760 M8x1.25
132 | IlITanra L=748

120.5 | Crerr. KoibIl0 (Ha CXeMe IOKa3aHa VCIOBHO)
121 | Iaii6a d10. D20. H2

[SN VY (VI VI (VI U (VNI U (U o)

[ e e Y Y I B B B e e Y




